Egy vonat egyenletes mozgassal 140 km utat tett meg 2 h id6 alatt.

Szamitsd ki a vonat sebességét! ( Fontos: mindig irj egy szokozt a mérdszam és a mértékegység kozé! )

adatok: osszeflggesek:
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szamitasok:
V= . -

vélasz: A vonat sebessége

e ——
Egy turista 4 km/h sebességgel haladva mekkora utat tesz meg 4 éra alatt ?

adatok: osszeflggések:
=4 km/h S — — =
=4 h
=7

szamitasok:

valasz: A turista 4 6ra alatt utat tett meg.

Mennyi id6 alatt tesz meg autépalyan 90 km/h sebességgel halado autd 225 km tavolsagot ?

adatok: dsszefiiggések:
=90 km/h S — — S ——
=225 km
=7

szamitasok:

vélasz: Az auto alatt teszi meg a 225 km-es tavolsagot.
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